
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP LURING)

Satuan Pendidikan : MI Muhammadiyah Al-Haq Palu

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris

Kelas/Semester : 6/1

Alokasi Waktu :  4 x 35 menit (2x pertemuan)

Tema :  My school

I. Tujuan Pembelajaran

-  Siswa mampu mendengarkan ucapan guru

- Siswa mampu meniru ucapan guru

- Siswa mampu mengubah kata kerja dengan bentuk Present Continous

- Siswa mampu mencontreng kalimat perintah yang tepat

II. Materi Pembelajaran

1. Mengenal penggunaan present continous tense

a. I am sweeping the floor

2. Giving commands

b. Submit your work at front!

III. Langkah-langkah Pembelajaran

1. Kegiatan awal 

a. Salam dan tegur sapa

b. Mengabsensi siswa

c. Motivasi

2. Kegiatan Inti 

a. Siswa memperhatikan gambar dan mencoba melafalkan kata-kata yang ada

b. Guru memberikan contoh pelafalan setiap kata dengan benar

c. Siswa mengidentifikasi ruangan yang ada disekolahan

d. Siswa membaca kalimat dalam dialog dengan lafal dan intonasi yang benar

e. Siswa diminta untuk mempraktikkan dialog tersebut berpasangan (boleh 

membawa teks)

f. Siswa bertanya jawab dengan temannya tentang letak ruangan yang ada 

disekolah

3. Kegiatan akhir 

a. Siswa diberikan tugas mempelajari lagi materi di rumah

b. Untuk mempersiapkan diri, siswa diberi tugas untuk mempelajari materi 

berikutnya

c. Sebagai evaluasi, siswa diberikan tugas yang berkaitan dengan pengembangan

materi yang telah dipelajari untuk dikerjakan dirumah



IV.Alat/Bahan/Sumber belajar

A. Alat/Bahan : Gambar ruang-ruang disekolah

V.Penilaian

A. Lisan 

Give tick to the correct notices of giving command. Then make five notices of your 

own

B. Performance

Make dialog using expressions of command.

VI. Nilai Karakter

- Mencintai lingkungan sekolah

- Rasa sayang dan perhatian
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